11Iro

HWms: TTABEJI
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2013 00:10:51

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 08.04.2013 20:58:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276904/answer/277010




IIBaKXObl B IeHb BAHHOYKHU C O0TBAPOM POMAIIKH, IIOCII€ KaXKOOIr0 MOYEHUCITyCKaHUA 06pa6aTbIBaTB
MHPaMUCTUHOM. Ha pa60Ty MOZKHO YK€ BBIXOOUTE.



